

COMUNICATO STAMPA

INTESA SANPAOLO: AVVISO DI PUBBLICAZIONE DI DOCUMENTI

Torino, Milano, 28 giugno 2022 – Si comunica che, in ottemperanza alla vigente normativa, sono stati resi disponibili in data odierna presso la Sede sociale nonché nel meccanismo di stoccaggio autorizzato <u>eMarket STORAGE</u> e nel sito <u>group.intesasanpaolo.com</u> i documenti sotto elencati relativi alle fusioni per incorporazione di Intesa Sanpaolo Agents4You S.p.A. e Intesa Sanpaolo Smart Care S.r.l. in Intesa Sanpaolo S.p.A.:

- Progetto di fusione di Intesa Sanpaolo Agents4You in Intesa Sanpaolo
- Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione di Intesa Sanpaolo
- Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione di Intesa Sanpaolo Agents4You
- Progetto di fusione di Intesa Sanpaolo Smart Care in Intesa Sanpaolo
- Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione di Intesa Sanpaolo
- Relazione illustrativa del Consiglio di Amministrazione di Intesa Sanpaolo Smart Care.

Presso la Sede sociale di Intesa Sanpaolo sono stati altresì resi disponibili i bilanci degli ultimi tre esercizi delle società coinvolte nelle operazioni.